



坐在家里 可领驾照号牌

车管业务启动“宅急送” 8个邮政网点办理9大车管业务

“只需在家中拨一个电话、点一下鼠标或到邮政网点就可以办结车管业务。”昨日上午，无锡邮政速递物流在全省率先开通车管“宅递服务”业务。据市车管所昨日透露，该所与市邮政速递公司合作推出了一项新的便民服务——车管邮政业务。市民坐在家里就可领取机动车号牌、驾驶证、行驶证。

胡娟姣

记者昨日从无锡市车管所获悉，目前，车管业务的办理量以每年20%的速度上升，如何能快速、高效、便捷地办理车管业务，已经成为群众最关心、最关注的热点问题之一。“目前，包括车管所部、各交巡警大队车管窗口、4S店以及二手车市场在内，无锡已经有20多个窗口可以办理全部或部分车管业务。”车管所工作人员表示，而今年车管所还推出了移动车管所服务，最大限度方便百姓，在此基础上，车管所部门于4月10日开始，将服务进一步延伸，通过网络和物流系统，联合邮政部门，将服务触角延伸到居民家中，让居民实现“足不出户”办理车管业务。

事实上，从去年开始，无锡市车管所已经开始试运行车管邮政服务，为新学驾驶员邮寄驾驶证。

而今年他们将业务范围扩大，据悉，目前车管业务“宅急送”可以办理9项业务，包括：驾驶证有效期满换证、驾驶证件损毁换证、补领机动车驾驶证、提交身体条件证明、机动车驾驶人联系方式变更、补/换领机动车号牌、补/换领机动车行驶证、机动车所有人联系方式变更、本市机动车委托外地核发检验合格标志。

EMS将承担此业务的配送工作，自邮政人员收取资料后，城区24小时内将办结牌证送达申请人，乡镇36小时。

有市民提出，自己有违章扣分记录未处理，是否会影响办理业务，对此车管所工作人员表示，在市民进行申请时，服务人员会根据不同业务进行审核，告知市民可否办理。



只要有1个人闯红灯，原本等候的大部分行人都会跟着一起闯

何氏狐臭净

著名品牌

狐臭(腋臭)，是由腋窝下的大汗腺分泌过多脂肪酸与细菌分解产生的难闻气味，严重影响患者的学习、工作、婚姻、生活等。手术及微创切除(只能切除部分汗腺，几个月后又长出来，发达国家已废除，青少年绝对禁止采用)、吃药(严重损伤肝肾)、激光、香薰、浓烈刺鼻的香露等传统治疗方法，都不能根除……

何氏狐臭净，由广东发明人何耀泓先生引领专家组多年精心研究，采用纯中药萃取而成的高科技产品，涂抹于腋窝，通过毛孔渗入大汗腺，直达病灶，把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解；调理汗腺分泌，从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸，祛除发病根源，改变油耳，清除狐臭。本品历经十六年市场验证(1997—2013年)，功效众口皆碑！

何氏狐臭净七大突破：1、功效独特，除尽狐臭的原理不是阻塞毛孔及大汗腺，而是调理并疏导汗腺正常分泌，使腋下不再油腻粘稠，不影响正常的排汗功能；2、见效快，涂擦后立刻见效，异味全无，疗效神奇；3、标本兼顾，无需常年使用，只用一次，即无异味，只需一瓶，彻底清除；4、使用方便，无需天天使用，五天才用一次，不影响沐浴，不影响正常生活，无年龄、无季节、无饮食限制；5、无副作用，无色无味浓缩液、不刺激、不污染皮肤及衣物，不改变皮肤正常颜色，杜绝以香掩盖臭，老幼、孕产妇、哺乳期妇女皆可放心使用；6、品质可靠，国家卫生部特批，国际健康节“推荐产品”，“著名品牌”；7、无论是遗传还是后天产生、无论以前采取过

无效者重奖10万元

什么方式或产品治疗狐臭失败，都不影响何氏狐臭净的治疗功效。

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号)，每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”，就可清除狐臭不复发。如有复发补偿2000元，无效者重奖10万元！每套产品都有书面承诺及信誉卡，并有密码防伪标志，免费查询。

警示：本公司从未通过其它途径或下列指定药店之外地点销售何氏狐臭净(送货除外)，除此即为假货。假货不但对治疗狐臭毫无作用，反而会导致皮肤溃烂化脓，发硬变黑。请携带本报样到指定药店购买正品，谨防受害。

南京: 025-83228040 无锡: 0510-88875101
苏州: 0512-61300956 常州: 0519-88165675

指定经销商: ★南京: 新街口第一药店(石鼓路大洋百货南大门旁) ★苏州: 苏大医学附属普康大药房(人民路68号, 浦浪亭口北侧第二个门面) ★三宝大药房(金陵路48号) ★演艺中心对面, 大明药店(北寺塔南侧)、从草堂药店、华福堂药店、宏福堂药店、十全药店、吴中区: 安信大药房(碧波街) ★木渎: 同仁泰药店、东方药店、好人药店(香港街)、园区: 雅亭仁益堂药店(商业街8号, 三楼大厅) ★昆山: 昆山乐康大药房(人民路11号) ★常州: 明都大酒店(人民路1号) ★无锡: 江阴: 华宇大药房(步行街华联商店南侧, 城中菜场大门旁) 天天好药店 ★周庄: 龙爪啄大药房(光耀路38号) ★祝塘: 丽神药店(积庆街4-63号) ★宜兴: 百信大药房(人民中路21号, 绣娘家旁边) 丁山百信大药房(宜客隆对面) ★宜宾: 阳光大药房; 依清: 百信大药房(人民中路21号) ★常州: 明仁堂药店(人民路1号) ★三之康药店(九州服饰城东侧)、湖塘: 南方大药房(人民商场斜对面)、魏村: 南化大药房(明都苏果超市玻璃对面) ★横林: 天健大药房(顺通路19号) ★奔牛: 万泰药店(天禧桥北) ★横山桥: 中诚第三药店(国税局对面) 三河口: 瑞民药店(菜场西侧), 前黄: 南丹大药房(世纪华联购物中心内) 潘桥: 南新药房(伟特超市) ★溧阳: 恒寿堂药店(中医医院对面) 和济大药房(电影院旁) 恒寿堂药店(人民医院对面) ★天府药店(溧阳大酒店对面) ★金坛: 万泰药店(人民医院单向15米) ★震泽: 横街大药房 ★盛泽: 健生药店(太古店) ★吴江: 中心药店(永康路16号, 万方广场对面) 大明药店(富泽苑正门东30米) ★太仓: 仁民药店(长春南路101-105号, 老人民医院西侧) 百仁堂药店(富泽苑正门东30米) ★昆山: 百家健药店(公园浜白雪路4号) 元和药店(元和路5号) ★昆山: 百家健药店(前进西路5号, 第一人民医院东10米) 百圣药店 ★正仪: 善庆堂药店(富泽苑正门东30米) ★太仓: 仁民药店(长春南路101-105号, 老人民医院西侧) 百仁堂药店(时代超市旁) 百家健药店 ★吴江: 中心药店(永康路16号, 万方广场对面) 大明药店 ★震泽: 横街大药房 ★盛泽: 健生药店(太古店) ★吴江: 中山大药店(中山路167号, 二

两种服务方式

目前无锡车管业务“宅急送”共有两种服务可供选择。

一、通过服务电话81182228或者通过网上车管所申请业务办理。服务电话以及网上车管所在审核业务办理情况后，提醒申请人备齐办理材料。

在准备好材料后，邮政人员会在2个小时内上门审核、审核通过后收取材料送交车管所办理，办结牌证将由邮政速递人员再次送到居民并收取费用。

二、申请人自行前往家附近

的邮政网点办理。市民在邮政网点申请车管业务后，邮政工作人员将申请材料提交车管所审核，符合条件的，按规定收取相关资料和费用，车管所按程序进行受理、审核、制证；办结牌证将由邮政速递人员送到居民家中。值得一提的是，如果是机动车号牌补领，邮政人员还将帮车主进行免费安装。目前无锡市区共有8个邮政网点可办理车管业务的揽收服务，分别为：江海、清扬、锡沪路、荣巷、新区、堰桥、东北塘邮政支局。

费用 邮递费用40元封顶

虽然方便了，但费用会不会很贵呢？记者了解到，市民需要交纳邮资费用和物价核定的车管业务规费两种费用，根据不同的服务方式，邮费不同，如果是打电话或者网上申请，邮政人员上门收取资料的，由于需两次上门，共需40元的邮资费用，若市民自行前往邮政网点，则只收取一次邮递费用20元。

对无锡市级及以上劳模、无锡市级及以上优秀教师、特困人群，邮政部门将免除邮费。

此外，还有市民担心，若自己准备的材料不合标准，邮政人员第一次上门没有审核成功，需要二次上门是否会增加费用，对此，车管所和邮政工作人员表示，二次上门不会收取额外费用，40元封顶。

行人闯红灯 今年罚款70起

8日开始，南京严查“中国式过马路”，一天查处81起。记者昨日从无锡市交巡警支队获悉，虽然无锡没有开展专项整治工作，但是在日常管理中，已加大对闯红灯等交通违法行为的现场查处力度。从今年1月1日以来，无锡交警已经查处行人闯红灯近400起，其中罚款70起，警告300余起。

胡娟姣 文/摄

今年已对70起闯红灯进行罚款

记者昨日从交巡警支队获悉，无锡目前主要是通过在日常管理工作中进行查处的方式管理闯红灯、乱穿马路等行为，但近期有可能将开展专项整治。从今年1月1日以来，无锡交警已经查处行人闯红灯近400起，其中罚款70起，警告300余起。

交巡警支队工作人员告诉记者，他们在日常工作中发现，闯红灯的绝大多数是老年人，年轻人较少。“无锡行人过马路情况总体来说比较好，即使在没有车辆经过的路口，只要是红灯，不少年轻人还是愿意等的。”交巡警支队民警告诉记者。

现场:有人带头一窝蜂过马路

昨日中午12点半，记者来到五爱路人民路十字路口，观察两个方向的两组红绿灯情况，发现十次红灯中只有两次在红灯时有人过马路。其余在红灯情况下，行人均在非机动车道和机动车道间的隔离栏等候。

在等红灯的过程中，有两种现象比较显著。一种是行人愿意等红灯，但是往往不会等到红灯最后一秒，很多行人在红灯快结束时，如果观察到机动车道上没有车辆，会选择提前几秒过马路。另一种则是，只要有1个人闯红灯，那么原本在等候中的大部分行人都会跟着一起闯。

“我年纪大了，被撞到不要紧”

8日，一位南京大妈因闯红灯被交警五大队民警拦下后，反而“教育”起交警，“人生能有多少个几百米，我要是每天都绕几百米，那人生的大一部分时间就被荒废了！”让交警当场石化。

记者在采访中发现，无锡也不乏此类雷人话语。一名交警曾在凤翔路通惠路口拦下一名闯红灯中年男子，该男子对他说，“我也就是偶尔走过这里，你每天都站在马路当中，你比我危险。”同一个路口，一名70多岁的闯红灯老人居然对交警说，“我年纪大了，被撞到不要紧，你年纪轻，要小心。”

现代快报 2013年4月11日 星期四
责编:谢卫东 美编:江佳镁 组版:汤婕

微新闻

“千人计划”人才获“绿卡”

@胡娟姣 昨日下午，无锡市公安局出入境管理处向“千人计划”引进人才美籍华人陈永泉和来自日本的中岛润二颁发了中国“绿卡”。他们获得“绿卡”后，可永久在中国居住。据悉，陈永泉原籍浙江，上世纪80年代赴美求学，现在江南大学从事营养与健康方面的研究。中岛润二目前在江阴一家公益发电机构从事蓄电池研究。

宜兴将办技能“大比武”

@匡签 今年上半年，宜兴市将举办职业技能大赛。本次竞赛项目以国家职业资格三级（高级工）标准设置竞赛内容，分企业职工组、教师组、学生组3个组。大赛分预赛和决赛两个阶段，4—5月份为预赛选拔、决赛准备阶段，决赛时间为6月上旬。

6调处中心成“省规范”

@姚杰 李薛晟 江阴、宜兴等2家县级调处中心，锡山区东港镇、惠山区洛社镇、滨湖区蠡湖街道、崇安区广益街道等4家乡级调处中心，日前被命名为首批省级规范化社会矛盾纠纷调处服务中心。据统计，去年无锡全市两级调处中心共接待38118批共计86829人次，共受理矛盾纠纷35027件，调处成功34611件，调处成功率98.81%。

本周末房屋产监处“停网”

@薛晟 从无锡市房屋产权监理处获悉，因机房电力设施更换，计划于本周六、日(4月13日—4月14日)，暂停包括无锡房地产市场网在内的所有网络业务办理。

无锡至月城客运减少4班

@薛晟 昨天从无锡汽车客运站获悉，从4月10日起该站将暂停开4班月城班次，停班时间为：07:45、10:45、13:30、16:40四个班次。

说法

男子“黑吃黑”打车9次骗了1万多

利用黑车司机不敢报案，26岁的过某竟然靠“黑吃黑”，在1年3个月的时间里，9次实施诈骗，共获利1万多元。日前，过某被判刑9个月，并处罚金2000元。

有过“四进宫”经历的无锡人过某，出狱后仍不学好，为搞到钱，他打起了黑车司机的主意。用过某自己的话来说，这些黑车司机自己本身也是见不得光的，而且“借点钱不还，他们也不敢报警”。

2011年6月，过某在一钢材城门口上了一辆黑车，说先去亲戚家后要打回程车，和司机吴某商量好了一来一回路程的价格。途中，经过一家超市时，过某称要进去买点礼物，便让吴某将车停在路边等他。没过一会，过某从超市出来，谎称身上带的钱不够，问吴某能否先借600块钱给他，回到家就能还。为让吴某相信自己，过某还留了自己的手机号。吴某见过某的手机能打通，便放心地把钱借给了过某。没想到，但半个小时后，吴某左等右等都没再看到过某的身影，而电话过去过某已经关机。

从2011年6月至去年9月，过某9次诈骗，每次向黑车司机借款600—2500元不等。去年11月，警方通过过某留下的作案手机号码将其抓获归案。

夏倩 薛晟